

Памятка для родителей
«Безопасность ребенка на зимней дороге»



Напоминайте детям о правилах дорожного движения для пешеходов в **зимний период**. Прежде всего, разъясните, где, когда и как можно переходить проезжую часть. Расскажите, как опасно играть и кататься на горках, расположенных рядом с дорогой. Объясните своим детям, что на **зимней** дороге тормозной путь автомобиля увеличивается в 3 раза. Одевайте детей в яркую одежду, а еще лучше иметь на ней световозвращатели – флиkerы, помня о том, что в **зимний период**, когда на улице начинает рано темнеть, водители могут не увидеть ребенка, так как видимость ухудшается в 2 раза. К сапогам на неправильной скользкой подошве можно приkleить кусочек лейкопластиря (предварительно вымыв и высушив ее, тогда подошва будет не такая скользкая). Падание ребенка в дорожно-транспортное происшествие – всегда трагедия. Даже если ребенок остался жив и не получил тяжелой травмы, сильное психологическое потрясение может остаться на всю жизнь.



Берегите своих детей!
Помните: жизнь и здоровье ваших детей – в ваших руках!



ВНИМАНИЕ, ГОЛОЛЕД!

Как не травмироваться на скользкой дороге

